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Ata da Quarta Sessão Extraordinária do Primeiro Período 
da Decima Sétima Legislatura da  Camara  Municipal de 
Altaneira. 

• 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte e cinco, nesta cidade de Altaneira, Estado do Ceará, às 
dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo 
Municipal de Altaneira, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n° 
389, reuniram-se em sessão extraordinária da  Camara  Municipal 
de Altaneira, sob a Presidência do Vereador Valmir Brasil em 
exercício da Presidência e sob a convocação deste, e secretariada 
nPla Vprpadnra Prnfecanra Ana Marin Ppin tprmn dn rpolatrn dP 

presença, verificou-se o comparecimento dos demais Vereadores: 
Júnior do Povo, Paulo Geaneo, Paulo  Robson,  Professor Deza 
Soares, Professor Nonato, Tia Janne e Zé de Zuza. Declarado 
abertos os trabalhos, o Presidente informou que a sessão se 
destinava a eleição da Mesa Diretora para o restante do biênio 
2025-2026, conforme decisão judicial no autos do procedimento 
comum cível N° 3000019-31.2025.8.06.0132, do juizo da Vara 
Única da Comarca de Nova Olinda. Esclareceu, que conforme a 
Lei Orgânica e o Regimento Interno da Casa, todos os vereadores 
são candidatos naturais podendo serem votados, sem necessidade 
de registro de candidatura. Estando apenas o Vereador Professor 
Deza Soares impedido de ser votado para o cargo de Presidente 
por força da decisão judicial mencionada. Em seguida esclareceu 
que a eleição seria realizada por meio de chamada por ordem 
alfabética do nome parlamentar de cada Vereador que, por sua 
vez, deveria responder nominalmente em quem vota; iniciando-se 
pelo cargo de Presidente, seguindo para o cargo de Vice 
Presidente e,  poi-  fim, para o cargo de Secretário. 0 Presidente 
em exercício informou que oportunizaria o tempo de dez minutos 
para o vereador que desejasse expor seu pronunciamento como 
candidato a Presidente da Mesa. Inicialmente o Vereador Jiinior 
do Povo falou como candidato a Presidente. Em seguida fez uso 
da palavra o Vereador Valmir  Brasil corno candidato 
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para o inicio da votação, que adveio o seguinte resultado: para o 
cargo de Presidente da Câmara, o Vereador Valmir Brasil 
recebeu os votos dos Vereadores: Paulo  Robson,  Professor Deza 
Soares, Tia Jaime, Zé de Zuza e Valmir Brasil, e o Vereador 
J-únior 31 0  Pow,  recebeu OS V CAOS (.31.05 Vereadores ,-.1únior do Povo, 
Paulo Geaneo, Professora Ana Maria e Professor Nonato. Sendo 
que o Vereador Valmir Brasil recebeu cinco votos e o Vereador 
Júnior do Povo recebeu quatro votos. Sendo declarado eleito e 
nTYVIrl floc,  ri  rt nnv. ctn.  ri cao; lain+ P v-4  ri  -en n cof ,inte 
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biênio 2025-2026 o Vereador Valmir Brasil, de nome Civil Valmir 
de Sousa Brasil, inscrito no CPF sob N° 115.762.108-20, portador 
da cédula de identidade n° 2016297916-3, expedida por 
SSPDS/CF,, residente P domiciliado  nn  Sítio 1141Qq_rno, N° 125, 

Cachimbo, Altaneira-CE, CEP 63.195-000. 0 Presidente, agora 
efetivo no cargo, prosseguiu a votação para o cargo de Vice-
Presidente da Câmara, onde novamente foi concedido 
oportunidade aos vereadores que desejarem se candidatar ao 
cargo de Vice-presidente. Se manifestando os Vereadores k 
Professor Deza Soares e Professor Nonato como candidatos. 
Passando a votação onde o Vereador Professor Deza Soares 
recebeu os votos dos Vereadores: Paulo  Robson,  Professor Deza 
Soares, Tia Janne, Zé de Zuza e Valmir Brasil e o Vereador 
Professor Nonato recebeu os votos dos Vereadores Júnior do 
Povo, Paulo Geaneo, Professora Ana Maria e Professor Nonato. 
Sendo que o Vereador Professor Deza Soares recebeu cinco votos 
e o Vereador Professor Nonato recebeu quatro votos. Sendo 
declarado eleito e empossado no cargo de Vice-presidente da 
Câmara para o biênio 2025-2026 o Vereador Professor Deza 
Soares, de nome Civil Francisco Claudovino Nogueira Soares. E 
em sequência para a eleição de Secretário da Mesa, apenas a 
Vereadora Professora Ana Maria se manifestou como candidata, 
e passando a votação para o cargo de Secretário da Mesa, onde a 
Vereadora Professora Ana Maria recebeu os votos dos Vereadores 
júnior do Povo, Paulo Geaneo, Paulo  Robson,  Professora Ana 
Maria, Professor Deza Soares, Professor Nonato, Tia Janne, Zé 
de Zuza e Valmir Brasil, onde a m u nove votos sendo 
dec_l_arado- eleita e empoada cargo de Sre. a Vereadora 
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Professora Ana Maria, de nome civil Ana Maria Silva Souza. 
Encerrada a votação, e observada a proporcionalidade partidária 
na Mesa, sem que fosse apresentada nenhuma impugnação, o 
senhor Presidente declarou encerrada a eleição da Mesa Diretora 
da  Camara  Municipal de Altaneira, para o restante do biênio 
2025-2026 (dois mil e vinte e cinco à dois mil e vinte e seis). 
Seguidamente, o Presidente Valmir Brasil fez as agradecimentos, 
e declarou suspensa por cinco minutos a sessão para a lavratura 
dessa Re-berto sese,o, serd re"zado a leitura d.a presen+-
Ata, que achada conforme, será aprovada, seguirá assinada 
registrada no Cartório de Registro da Comarca. Sala das Sessii 
Plenárias, em dezessete de fevereiro de 2025. 
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